
CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 01 de fevereiro de 2021.-

Ao dia 1 (um) do mês de fevereiro de 2021, às 20h00, na sala de sessões situada na Av. Dr. 

José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores 

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Fabrício Montes 

de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes os Vereadores: 

Aquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de Oliveira 

Rosa, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza e Pedro Márcio Girotto. Após a 

chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental , sob a proteção de 

Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de 

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Braz Brito Lisboa. A seguir, o Sr. Presidente, 

colocou em votação a ata da sessão anterior (15/01/2021), a qual foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da 

matéria do Expediente: a)- Lidas as correspondências diversas; b)- Lido o Ofício Contab. nº 

001, de 18/01/2021 , do Executivo Municipal; c)-Lido o Ofício Contab. nº 008, de 21/01/2021, 

do Executivo Municipal; d)-Lido o Ofício Especial, de 28/01/2021 , da Secretaria Municipal da 

Saúde; e)-Requerimento nº 001 , de 18/01/2021 , de autoria do Vereador Fabiano Peres 

Gandolfo, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, "que o 

Executivo Municipal especifique melhor o Portal Transparência da Prefeitura Municipal de 

Tabapuã de forma analítica, por eventos, proventos e descontos dos salários dos servidores 

municipais, em consonância com a Lei 12.517 de 18/11/2011 que regula o acesso à / 

informação". Foi lido, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. f)

Requerimento nº 002, de 28/01/2021 , de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal "que o Executivo 

informe a quantidade de cestas básicas entregues nos anos de 2019/2020 pela empresa F. 

M.R. Guimarães Alimentos - ME conforme Processo de Licitação nº 070/2019 e quais 

critérios foram utilizados para realizar a distribuição dessas cestas básicas a população de 

Tabapuã". Foi lido, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo g)-Lido o 

encaminhamento do Projeto de Lei nº 01/2021, de 07/01/2021 , de autoria do Vereador 

Áquiles Luiz Paulella, que "Institui no âmbito do Municipio de Tabapuã/SP, o mês da 

Conscientização da Doença de Parkinson denominado 'Tulipa Vennelha', e dá outl"Jls 

providências" . Foi lido o Projeto, considerado objeto de deliberação e envia 

Comissões Permanentes. h)-Lido o Ofício nº 014, de 27/01/2021 , do Executivo Munici 
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encaminhando para apreciação e deliberação em regime de urgência especial o Projeto de 

Lei Complementar nº 001/2021 e justificativa: 1°)-Projeto de Lei Complementar nº 001, de 

27/01/2021, que "Altera em parte o anexo VIII da Lei Complementar nº 142/2017 de 20 de 

junho de 2017, especificamente em relação ao cargo de 'Assessor Jurídico' e dá outras 

providências". Foi lido, considerado objeto de deliberação, dispensado dos Pareceres das 

Comissões Permanentes (Requerimento de Dispensa, de autoria do Vereador Luiz Roberto 

Verza, foi discutido pelo próprio autor e pelo Vereador Aquiles Luiz Paulella 'GRAVAÇÃO 

EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL') e enviado para a Ordem do Dia da presente sessão. 

2°)-Projeto de Lei nº 007/2021, de 27 de janeiro de 2021, que "Institui o Fundo Municipal 

do Idoso do Município de Tabapuã e dá outras providências". Foi lido, considerado 

objeto de deliberação, dispensado dos Pareceres das Comissões Permanentes (aprovação 

unânime do Requerimento de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza) e enviado para a 

Ordem do Dia da presente sessão. 1)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, as 

seguintes Indicações: nº 01 (Lincoln José Franco - 1-Que o Executivo Municipal através do 

setor competente realize estudos no sentido de implantar infraestrutura básica para 

instalação do Novo Parque Industrial no município de Tabapuã), nº 02 (Áquiles Luiz Paulella 

- 1-Que o Executivo Municipal viabilize estudos junto aos setores competentes da 

Municipalidade para encaminhar ao Legislativo um Projeto de Lei autorizando a realização do 

REFIS MUNICIPAL - Programa de Recuperação Fiscal Municipal -, de forma que o 

contribuinte possa saldar através de parcelamento ou quitação, todas as suas dívidas 

tributárias junto à Fazenda Municipal), nº 03 (Aquiles Luiz Paulella - 1-Que o Executivo / 

Municipal interceda junto a Secretaria de Educação e a Secretaria de Administração desta 

municipalidade no sentido de providenciar com urgência a criação dos cargos de Psicólogo e 

Assistente Social para atuarem nas escolas municipais como preconiza a Lei Federal nº 

13.935/2019), nº 04 (Luiz Roberto Verza - 1-Que a Prefeitura Municipal através do setor 

competente elabore Projeto de Lei para tornar o Abrigo de Cães e Gatos Carlos Eduardo de 

Abreu, em um Centro de Controle de Zoonose - CCZ), nº 05 {Luiz Roberto Verza 1-Que o 

Executivo Municipal realize estudos no sentido de implantar Sistema de Energia Solar, 

através de painéis, em todos os prédios públicos do município de Tabapuã), nº 06 (Fabiano 

Peres Gandolfo - 1-Que o Executivo Municipal interceda junto a Secretaria de Saúde no 

sentido de disponibilizar in loco atendimento médico, diariamente nos Lares de Joo~a 

permanência deste município, ou seja, no Lar Joana o ·arc e no Asilo São Vicente de R ), 

nº 07 (Lincoln José Franco - 1-Que o Executivo Municipal através do setor competen 
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os devidos reparos e melhorias no mini campo localizado no Bairro Residencial das Paineiras 

- 11- Que o Executivo através do setor competente, elabore estudos no sentido de realizar a 

instalação de torneiras no mini campo localizado no Bairro Residencial das Paineiras), nº 08 

(Lincoln José Franco - I-Que o Executivo Municipal através do setor competente tome 

providências no sentido de realizar a construção de um bueiro para escoamento de águas na 

Avenida Tabapuã, no Bairro Residencial das Paineiras), nº 09 (Aquiles Luiz Paulella -I-Que 

o Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde viabilize a retomada total do 

atendimento para tratamento Odontológico na rede municipal de Saúde, vez que estão sendo 

atendidos apenas casos de urgência), nº 010 (Lincoln José Franco - I-Que o Executivo 

Municipal denomine as salas de aulas com nomes de professores (as) que contribuíram com 

a evolução da educação no município de Tabapuã-SP), nº 011 (Fabiano Peres Gandolfo - I

Que o Executivo Municipal através do setor competente denomine logradouros ou espaços 

públicos do município com os nomes de Christino Albuquerque, Altair do Valle Pereira, Júlio 

José de Oliveira e José de Castro Oliveira), nº 012 (Pedro Mãrcio Girotto - I-Que o 

Executivo Municipal construa dois redutores de velocidade, tipo lombada na Avenida Delfina 

Tomás Ferreira, antes do cruzamento com a Avenida Sete de Setembro, e a outra lombada 

antes do cruzamento com a Avenida Barão do Rio Branco), nº 013 (Braz Brito Lisboa - I

Que o Poder Executivo, através do setor competente providencie a implantação de redutores 

de velocidade, tipo lombadas na Rua Adhemar Cardoso de Oliveira nas proximidades do nº 

1932 e na Rua João Luciano Alves nas proximidades do nº 1923), nº 014 (Fabrício Montes 

de Mattos - 1 - Que o Executivo Municipal através do setor competente denomine / 

logradouros ou espaços públicos do município com os nomes de José Fernandes de Mattos 

Filho, Valderez Aparecido Pereira e Agostinho Luciano Pereira), nº 015 (Pedro Márcio 

Girotto - 1- Que o Executivo Municipal inclua também como serviços essenciais para a 

população de Tabapuã/SP as atividades desenvolvidas por todo o comércio varejista, bares, 

restaurantes, salões de beleza e academias) e nº 016 (Luiz Roberto Verza -1- Que o 

Executivo Municipal através do setor competente realize estudos no sentido de proceder à 

mudança do trânsito no quarteirão da Avenida Waldomiro Cassiano Santana entre a Rua 

Santa Cruz e a Avenida Octaviano Costa, para sentido único). Não existindo mais matéria 

para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), 

concedeu a palavra ao Vereador Lincoln José Franco (GRAVAÇÃO EM . A 

AUDIOVISUAL DIGITAL), único previamente inscrito para uso pelo tempo de 10 m 

Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, 
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aprovação do Requerimento Verbal do Vereador Luiz Roberto Verza e passou para a Ordem 

do Dia. 1°)-Projeto de Lei Complementar nº 001 , de 27/01/2021, que "Altera em parte o 

anexo VIII da Lei Complementar nº 142/2017 de 20 de junho de 2017, especificamente 

em relação ao cargo de 'Assessor Jurídico' e dá outras providências". Foi posto em 1ª e 

única discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado pela maioria, com voto contrário 

do vereador Aquiles Luiz Paulella. 2°) Projeto de Lei nº 007/2021, de 27 de janeiro de 

2021, que "Institui o Fundo Municipal do Idoso do Municipio de Tabapuã e dá outras 

providências". Foi posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da 

palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores Aquiles Luiz Paulella e 

Lincoln José Franco (GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). O Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão. Eu, Bianca Cristina Carlos, 

secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente 

e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 1° de fevereiro de 

2021 . 

Fabricio i!!fff::e Mattos 
Presidente 

'e>1~~ C,'<",( -hl\o Cô ... b_s
Bianca Cristina Carlos 

Secretária 

Li~ 
Vice Presidente 
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